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Περιγραφή που δημιουργήθηκε αυτόματα]


«Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Πελοποννήσου ακ. ετών 2022-2023 & 2023-2024» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6004529, στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021‐2027», που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους

Αγαπητοί φοιτητές και φοιτήτριες,

Εύχομαι να ολοκληρώνεται η πρακτική σας άσκηση με νέες γνώσεις και εμπειρίες.
Οι διαδικασίες που πρέπει να ακολουθήσετε είναι οι ακόλουθες.
Μετά την ολοκλήρωση της Πρακτικής Άσκησης (ΠΑ) και τη λήξη της σύμβασής σας, θα χρειαστεί έως τη Δευτέρα 08/09/2025 το αργότερο:
A) να συμπληρώσετε & να υποβάλετε το Απογραφικό ΔελτίοΕΞΟΔΟΥσας στην Πλατφόρμα της ΠΑ (https://praktiki-new.uop.gr/). Η ημερομηνία εξόδου σας από το πρόγραμμα είναι η ημερομηνία λήξης της σύμβασης σας, δηλ. η 31/08/2025. (Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να έχετε υποβάλει πρώτα το Απογραφικό Δελτίο ΕΙΣΟΔΟΥ σας, πριν την λήξη της ΠΑ σας)
Β) να στείλετε στο email της κ. Παπαγεωργίου  (p.papageorgiou@uop.gr) το ΈΝΤΥΠΟ ΕΡΓΑΝΗ Ε3.5 ΔΙΑΚΟΠΗΣ, το οποίο χορηγείται από τον Φορέα (Η ημερομηνία λήξης/διακοπής της ΠΑ σας είναι η 31/08/2025. Προσοχή: ΜΗΝ υποβληθεί το Έντυπο Ε3.5 ΔΙΑΚΟΠΗΣ στο Εργάνη πριν τις 31/08/2025)
Γ) να κατατεθούν, αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικώς, στη Γραμματεία του Τμήματος σας, τα ακόλουθα έγγραφα (συμπληρωμένα & πρωτότυπα υπογεγραμμένα)
1) Μηνιαία Παρουσιολόγια Ιουλίου & Αυγούστου 2025 (πρωτότυπα υπογεγραμμένα & με σφραγίδα του φορέα)
2) Βεβαίωση Πραγματοποίησης ΠΑ (εις διπλούν, δηλ. θα την εκτυπώσετε 2 φορές, θα τις συμπληρώσετε το ίδιο, και θα τις καταθέσετε με πρωτότυπη υπογραφή του Νόμιμου Εκπρόσωπου του Φορέα & σφραγίδα του Φορέα)
3) Ερωτηματολόγιο Φορέα Υποδοχής (με πρωτότυπη υπογραφή & σφραγίδα του Φορέα)
4) Ερωτηματολόγιο φοιτητή/τριας (πρωτότυπα υπογεγραμμένο από φοιτητή/τρια)
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5) Έκθεση Αποτίμησης ΠΑ από φοιτητή/τρια (πρωτότυπα υπογεγραμμένη από φοιτητή/τρια).
Με εκτίμηση,
Κρινάνθη Γδοντέλη, Αναπλ. Καθηγήτρια
Επιστημονική Υπεύθυνη Πρακτικής Άσκησης ΤΟΔΑ
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